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Друковані видання 

Як ми змiцнимо ЄС  

Анна Даниленко, "Україна молода" 

Спостережна місія Європарламенту у складі Олександра Кваснєвського і Пета Кокса 
перебуває в Україні з триденним візитом. Учора спостерігачі зустрілися у Криму з Президентом 

Віктором Януковичем. Однією з тем обговорення стала справа ув’язненої екс–глави уряду, яка 
залишається перешкодою на шляху до підписання Угоди про асоціацію з ЄС. Спостерігачі 
Європарламенту, відповідно до заявлених ними правил, не дають коментарів щодо моніторингу 

цієї справи аж до вересня, коли по завершенні, місія має оприлюднити свій висновок. На думку 

політолога Костянтина Матвієнка, предметом розмови між Президентом і євродипломатами 

став так званий «список Фюле» з 19 умов, здійснення яких відкриє Україні двері до 

євроасоціації: «Попри заяви Лутковської і Кожари, про відсутність юридичних підстав щодо 

звільнення Тимошенко, якісь обіцянки українська влада все–таки дасть, і перед самим самітом 

її можуть відправити на лікування. 

Водночас сам автор списку умов — єврокомісар iз питань розширення та політики 

сусідства Штефан Фюле заявив в інтерв’ю польському виданню Gazeta Wyborcza, що 

українська влада демонструє «позитивну тенденцію» у питанні підписання Угоди і «розуміє її 
важливість для країни». Однак єврокомісар підкреслив, що сьогодні кандидатів на вступ до ЄС 

піддають більш скрупульозній перевірці, ніж раніше. Держави–члени вимагають від 

Єврокомісії більш ретельної перевірки готовності тiєї чи іншої країни до вступу в Євросоюз, 
щоб її членство зміцнило, а не послабило ЄС. «Звичайно, Україна може в листопаді підписати 

договір про асоціацію, це залежить від неї самої, — зазначив Фюле. — Позицію в цій справі 
чітко висловила в грудні Рада Європейського Союзу: країна повинна припинити вибіркову 

систему правосуддя, реформувати виборче законодавство та продемонструвати прогрес у 

здійсненні реформ адаптації до стандартів ЄС». Однак Фюле не дав прямої відповіді на 
запитання, чи залишається звільнення Тимошенко -з–за ґрат обов’язковою вимогою для 
підписання Угоди. «Найголовніше у цій справі — надати місії Кваснєвського і Кокса повну 

підтримку не лише з боку Європарламенту, а й усіх держав–членів ЄС, — узагальнив Фюле. — 

Вони багато разів зустрічалися з українськими політиками, щоб з’ясувати наявність політичних 

мотивів у переслідуванні Тимошенко. Сподіваюся, українці скористаються досвідом і 
підтримкою, яку їм пропонували». 

Український народ, впевнений Фюле, не коливається між інтеграцією зі Сходом чи 

Заходом, це політики не знають, в який бік рухатися. У той же час євродипломат висловив 
упевненість: попри те, що Верховна Рада відклала прийняття ключових євроінтеграційних 

законів на вересень, у країни, як і раніше, є шанс підписати Угоду в листопаді, тим паче що 

ніякого «плану Б» для цього не передбачено. 

Сьогодні від імені Європарламенту Пет Кокс і Олександр Кваснєвський мають 
зустрітися з ув’язненою Тимошенко, яка проходить курс лікування у Харківській центральній 

клінічній лікарні №5. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2308/180/82129/ 

Почем жизнь депутата?  

Анастасия Рябоконь, "Комсомольская правда  в Украине"  

Депутаты считаются рекордсменами среди получателей государственных льгот. В этом 

плане они оставили далеко позади чернобыльцев, мам-одиночек и детей-сирот. Помимо 
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бесплатного жилья, проезда, регулярных загранкомандировок, помощи на оздоровление, 
компенсации зарплат помощников они получают высокую, как для госслужбы, зарплату - 17 

тысяч гривен в месяц. Кроме того, в бюджет закладывают деньги на страхование жизни 

народных депутатов. 

Ежегодно на это выделяются миллионы. До 2009 года страхованием занималась только 

компания "Оранта", а затем ее подвинули и стали объявлять ежегодный тендер. По смете, 
принятой в начале июля, в этом году депутатов застраховали почти на 8 миллионов. Это взносы 

для страховой компании, которые перечислит Рада. За это страховщики обязуются 
компенсировать семьям погибших или покалечившихся депутатов убытки в связи с потерей 

кормильца. Судя по смете Верховной Рады, это примерно 2,1 миллиона гривен. 

Немного, если вспомнить рекордные суммы, которые за страховку выкладывают 
мировые знаменитости. К примеру, Джей Ло, по слухам, застраховала на 300 миллионов 
долларов свои ягодицы. Но она-то заработала эти деньги сама, а на жизнь депутатов 
скидываемся мы с вами. 

Райскую жизнь для депутатов обеспечил еще первый и второй созывы парламента, когда 
эти нормы принимали. А с тех пор их и тронуть боятся. Достаточно вспомнить, чего стоило на 
волне предвыборной кампании заморозить на год часть льгот, таких как помощь бывшим 

депутатам. Это было прошлым летом, а в Раде до сих пор локти кусают от негодования! 

- Бютовцы подняли волну по льготам, а все остальные взяли и проголосовали! - 

возмущается член регламентного комитета Владимир Демидко. - Так давайте все отменим! 

Больничные, страховки, жилье в гостиницах, пусть депутаты на вокзалах живут! Так можно до 

абсурда дойти в угоду политическим амбициям. 

Две-три смерти за созыв 

Он считает льготы не депутатской прихотью, а обязанностью сознательного 

работодателя. И говорит, что страховые выплаты получали только семьи погибших депутатов - 
печальная статистика фиксирует две-три смерти в каждом созыве. 

- Средства по страховке выплачиваются членам семьи погибшего депутата. А вот в 
случае травм или заболеваний не получал никто, - подтверждает его слова депутат Сергей Сас.  

Пострадавшие от всевозможных напастей нардепы в один голос уверяют, что не идут в 
бухгалтерию за дополнительными деньгами. Не получал страховки и Василий Кравчук, 
получивший травму в одной из парламентских драк в 2010-м. Более того, вернувшись в строй 

после "Феофании", он неприятно удивился, что ему за это время не начислили даже зарплаты. 

- Получил только по больничному, а он же рассчитывается по должностному окладу, без 
надбавок, - посетовал депутат, намекая на то, что пострадал за правое дело и должен был 

получить компенсацию. 

Как будто мало того, что украинцы оплачивают работу ведомственных клиник, в 
которых лечатся депутаты, нынешние и бывшие, сотрудники аппарата Рады. Или того, что за 
счет бюджета до сих пор держатся на плаву крымские санатории, в которые депутаты едут с 
максимальной скидкой - они платят всего 20 процентов от стоимости путевки, а остальное 
покрывает казна.  

ЦИФРА. 935,97 миллиона гривен депутаты заложили в этом году на расходы 

парламента. По сравнению с прошлым годом сохранили все льготы и расходы на содержание 
парламентариев. По мнению главы аппарата Рады Валентина Зайчука депутаты обеспечены на 
62 процента. На нормальную работу они просили 1,4 миллиарда гривен. 

http://kp.ua/daily/310713/406260/ 

Чи роздратуємо Москву?  

Антін Борковський, "Україна молода" 

Що ближче до листопада, то примарнішими стають перспективи підписання Угоди про 

асоціацію. І не тому, що Європа занадто вередує, — проблема радше в Україні. В неготовності 
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правлячої партії виконати необхідний пакет вимог. Верховна Рада пішла на канікули замість 
того, щоб засукавши рукави намагатись скористатися останнім європейським шансом. Може, 
депутатам видається, що подібних шансів може бути безліч. Натомість європейські політики 

вважають інакше. Важливість листопадового саміту полягає у тому, що головування в ЄС 

перебрав давній український союзник — Литва. І неважливо, що балтійська країна невеличка, 
— зараз офіційний Вільнюс зосередив чимало важелів, аби допомогти погрузлій у корупції 
Україні нарешті визначитись. Як свого часу пояснив мені «неможливість зволікання» депутат 
Європарламенту Павел Залевський, «не всі країни однаковою мірою є адвокатами України в 
ЄС. Крім того, зараз Євросоюз переживає серйозну економічну кризу. Є частина країн, які 
кажуть: давайте займемося винятково собою, давайте подолаємо кризу, а потім задумаємось, 
що далі. Інші кажуть — але ж Росія не хоче, аби ЄС підписував угоду з Україною, навіщо 

дратувати Росію?». 

Тож зараз руку на пульсі тримає Литва, і в цьому є чи не останній шанс України, адже 
свого часу євроінтеграційні ініціативи Віктора Ющенка свідомо блокувалися кількома 
європейськими столицями, — лише тому, щоб не дратувати Москву. Бо ж чимало залежить 
саме від того, хто формулює порядок денний. 

Під час нещодавньої зустрічі, організованої Центром студій європейської iнтеграції 
(Литва), почесним консульством Литви у Львові та Незалежним культурологічним часописом 

«Ї» з віце–спікером парламенту Литви Пятрасом Ауштрявічусом ситуацію було окреслено 

доволі жорстко — «треба встигати». Слід зауважити, що саме Ауштрявічус свого часу 

представляв Литву на непростих негоціаціях між Вільнюсом та Брюсселем. 

Зрештою, питання не лише у підписанні формальних паперів. Саміт у Вільнюсі матиме 
фундаментальне значення, бо, крім підписання Угоди про асоціацію з ЄС, він визначатиме й 

долю Угоди про зону вільної торгівлі України з ЄС. І це навіть не геополітика — Україна зможе 
отримати реальний інструмент для впровадження європейського законодавства на своїй 

території. Саме це може стати ґрунтом для омріяного перезавантаження Української держави. 

Бо ж якщо ці угоди підпишуть, то близько 60% європейського законодавства впродовж 

найближчого часу буде впроваджено в Україні. 

Водночас зараз украй важливо допомогти Україні не заблукати в бюрократичних 

єврокоридорах. У готовності допомогти запевнив Марюс Януконіс, віце–амбасадор Литовської 
Республіки в Україні, наголосивши, що Литва розглядає Україну як одну з пріоритетних держав 
у рамках «Східного партнерства» i сприятиме виконанню Україною «домашнього завдання». 

Слід розуміти, що в Європі усвідомлюють «коливання» офіційного Києва, розтягнутого 

між ЄС і Митним союзом. За словами Пятраса Ауштрявічуса, насправді головне — 

переформулювати геополітичну дилему: «Литва не порушувала питання про альтернативи. 

Литва вибрала пріоритети — ЄС і НАТО. Концепція «європеїзації» стала провідною у розвитку 

країни».  

Незважаючи на те, що Литву незле потріпали шторми економічної кризи — її економіка 
вистояла. За останніми соціологічними дослідженнями, у Литві 65% громадян лишається 
єврооптимістами, а 90% громадян — відчули позитивні зміни пiсля вступу до ЄС. 

Пятрас Ауштрявічюс зазначає: в українському випадку «спільний ринок — головна 
перевага членства у Союзі; ринок дає 2/3 переваг спільної Європи». Водночас, як запевняє 
литовський політик, Європейський Союз не лишив би Україну напризволяще під час переходу 

на європейську колію, адже «за рік вигода від асоціації становитиме близько 450 млн. євро для 
України». Впродовж 10 років було би скасовано 99% різних тарифів і поглиблено співпрацю у 

28 секторах.  

Водночас лишаються невирішеними кілька моментів, де, кажучи простою мовою, і кінь 
не валявся, а саме на них чекають у європейських столицях. Як наголосив Ауштрявічус, досі 
«провисають» «символічне питання Тимошенко, реформа прокуратури, міліції й органів 
правосуддя».  

Тож м’яч зараз на полi України. Як наголосив євродепутат Павел Залевський, якщо у 
Вільнюсі провалять саміт, «це зупинить євроінтеграцію України на кілька десятків років! Не 
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можна втратити цього часу, це унікальний момент, який можна порівнювати з прийняттям 

християнства Україною». 

Тим часом «потомлена» розпилюванням недокраденого Верховна Рада замість того, щоб 

приймати необхідні законопроекти, спокійно розiйшлася на канікули — страждати «за 
Україноньку» на Мальдіви і в Таїланд. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2308/180/82130/ 

Новый закон может спровоцировать рост цен на лекарства  

Елена Пономаренко, "Комсомольская правда  в Украине" 

После возвращения из летних каникул народные депутаты рассмотрят первоочередные 
законопроекты, среди них пакет евроинтеграционных документов и инициативы, которые 
являются двигателем внедряющейся медицинской реформы. Один из таких законопроектов 
касается изменения цен на лекарственные препараты. 

Народные депутаты Татьяна Бахтеева и Виталий Хомутынник предлагают отменить 
налоговые льготы на импорт медпрепаратов и облагать их НДС по ставке 7%. Политики 

утверждают, такие жесткие шаги вынуждены делать из-за того, что под видом медицинских 

препаратов в Украину по льготной системе ввозились бытовые товары. 

"Импортировались товары, которые не имеют ничего общего с лекарственными 

средствами: препараты для улучшения здоровья, препараты для диеты, витамины", - говорится 
в пояснительной записке к законопроекту.  

Народные депутаты подчеркивают, что от перекрытия данной законодательной лазейки 

госбюджет ежегодно сможет получать дополнительно около 2,5 млрд гривен. Да и 

отечественная фармацевтика вдохнет на полную грудь. 

- Будут созданы условия для добросовестной конкуренции, в том числе в равные условия 
будут поставлены импортеры и отечественные производители лекарств. А также закон поможет 
удешевить стоимость лекарств для граждан, - поясняют авторы законопроекта. 

Многие депутаты радужных перспектив на принятие и внедрение данного законопроекта 
не строят. К примеру, в Компартии считают, что с лозунгом  "уменьшение стоимости лекарств 
для населения" власть, наоборот, повышают их цену на 7%.  

- В этом законопроекте вся суть медреформы, - говорит народный депутат Ирина 
Спирина. - Под лозунгом повышения качества и доступности медицины закрываются 
поликлиники и больницы, сокращается медперсонал. Под девизом "уменьшения стоимости 

лекарств" повышают их цену на 7%. Бесспорно, ставка НДС будет включена в итоговую 

стоимость медпрепаратов.  

Сделать лекарства доступными для украинцев, по словам коммунистки, можно 

исключительно после того, как усилится государственный контроль над формированием цен. 

- Регулировать этот процесс должно государство, а не дельцы, которые руководствуются 
исключительно выгодой, - считает Ирина Спирина. - Поэтому мы призываем коллег не 
голосовать за  данный законопроект. А от власти требуем немедленно отменить реформу, 
которая уничтожает украинское здравоохранение. 

http://kp.ua/daily/310713/406255/ 

Парламентская оппозиция предлагает создать видеоархив допросов  

Александр Радчук, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Законопроект "О внесении изменений в Уголовный процессуальный кодекс 
(относительно проведения допроса)" подготовила и зарегистрировала в Верховной Раде 
народный депутат Татьяна Слюз ("Батькивщина"). Она предлагает внести изменения в ст. 224, 

которые позволят проводить допрос с применением видеозаписи с обязательной архивацией 

данных. "Материалы, полученные с применением видеофиксации допроса, имеют 
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существенные преимущества перед другими способами отображения и сохранения сведений 

(протокольное описание, фотосъемка, аудиозапись), используемыми в правоохранительной 

деятельности",— говорится в пояснительной записке к законопроекту. В документе 
предусмотрено, что видеоматериалы в обязательном порядке станут приложением к протоколу 

допроса. 

Следует отметить, что в действующем Уголовном процессуальном кодексе п. 5 ст. 224 

предусматривает возможность использовать во время допроса фотосъемку, аудио- и 

видеозапись. "Однако мы хотим на законодательном уровне сделать обязательной 

видеофиксацию, а также сохранять архив допросов на современных носителях, чтобы граждане 
— осужденные или не осужденные, их адвокаты имели право в любой момент в свободном 

доступе их просмотреть",— рассказала Слюз. По ее словам, видеофиксация показаний является 
хорошим инструментом защиты прав граждан и позволит подтвердить правдивость показаний 

для всех участников судебных процессов. 

Представители парламентского большинства заявили, что поддерживают идею 

видеофиксации допросов с дальнейшей их архивацией. "Эта идея усилит прозрачность работы 

органов внутренних дел. Если речь идет о честном расследовании дела, то в видеофиксации 

заинтересованы все участники — и правоохранительные органы, и граждане",— отметил 

народный депутат Николай Левченко (Партия регионов). По его мнению, сложности могут 
возникнуть не с принятием закона, а с его выполнением. "Введем видеофиксацию, но есть еще 
коридоры и другие помещения, где не будут снимать на камеру. Необходимо устранить 
главную причину — принцип работы милиции, который основан на количественных 

показателях",— считает Левченко. 

http://www.kommersant.ua/doc/2244847 

Пискун просит убежища на Лазурном Берегу Франции  

Тарас Козуб, «Взгляд» 

Экс-генпрокурор и гранд украинской политики просит политического убежища во 

Франции. Об этом заявил «Взгляду» нардеп Владимир Арьев: по его словам, эмиграция 
Святослава Пискуна была вынужденной. В Украине на него якобы давили, чтобы принудить к 

даче показаний против Тимошенко. 

– В конце июня я встречался в Страсбурге с человеком, который поддерживает связь с 
Пискуном. Он-то и рассказал, что экс-генпрокурор обратился за убежищем к французским 

властям, – рассказал Арьев. -– Но как у него обстоят дела сейчас, я не знаю: сам ему не звонил и 

не собираюсь, ведь Пискун когда-то открывал уголовное производство против меня самого. 

История обрастает детективными подробностями. В последний раз «трижды 

генеральный» давал о себе знать еще в начале года. Подтвердил, что находится в ЕС на 
лечении, уточнив, что выезжать на ПМЖ в его планы не входит. С тех пор связь с ним 

оборвалась. Мобильные телефоны экс-генпрокурора не отвечают, а окружение словно воды в 
рот набрало. Не прояснили ситуацию и в офисе защиты беженцев и лиц без гражданства 
Франции (OFPRA). Подтвердить информацию о заявлении господина Пискуна с просьбой 

предоставить убежище там не смогли, сославшись на конфиденциальность информации. 

«Взгляд» связался с другом и помощником Пискуна в его бытность Генпрокурором – 

Альфредом Белецким. Он с недоверием отнесся к сообщению бывшего патрона о плохом 

здоровье. 

– То, что он говорил о лечении, – так это он умеет сказать, что надо и когда надо. На 
самом деле, где он находится сейчас, я даже не знаю, – озадачил нас друг Пискуна. – Святослав 
замкнулся, не хочет ни с кем говорить. Со мной общался в последний раз где-то год назад. И 

еще вы же знаете, арестовали его друга Петра Мельника – они ведь кумовья... 

Продает коттедж в Карпатах 

В понедельник на сайтах по продаже недвижимости появились упоминания о продаже 
элитного коттеджа в Буковеле площадью 210 кв. м. Пискун признавался, что владеет домом в 
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этом городке (катание на лыжах было хобби экс-главы ГПУ). Владелец выставил цену – 1,2 

миллиона долларов. Жилье действительно элитное: трехэтажный четырехкомнатный дом 

находится в закрытом комплексе из пяти коттеджей у центрального въезда на горнолыжный 

курорт, имеет панорамный обзор на склоны гор. Рядом – домик прислуги, водителей и охраны. 

– На самом деле дом Пискуна, который также продается, находится по соседству в этом 

же коттеджном городке, его строили по такому же проекту, – рассказал «Взгляду» риелтор 

Игорь, продающий дом. – У них и цены почти одинаковые. 

http://vz.ua/novosti/politika/piskun_prosit_ubezhishcha_na_lazurnom_beregu_frantsii 

"Нас не цікавлять особисті стосунки й політика"  

Марина Закаблук, «Закон і Бізнес» 

Під вигуки мітингувальників "Ганьба!", "Геть суддю!" Вища кваліфікаційна комісія 
суддів вирішила не надавати "перепустки" для обрання безстроково законнику, який 2 роки не 
виконував повноважень, а зарплату отримував. Але це ще не кінець історії. Як кажуть, далі 
буде... 

Історія з обранням безстроково Сергія Куковенкова до Олександрійського 

міськрайонного суду Кіровоградської області розпочалася ще навесні 2011-го. Так, у травні 
того ж року ВККС рекомендувала Вищій раді юстиції вирішити питання щодо внесення 
подання про звільнення С.Куковенкова з посади судді. А вже 1 червня 2011 р. 

"кваліфікаційники" відмовили в наданні володарю мантії рекомендації для обрання 
безстроково. 21 червня 2011-го закінчився строк повноважень законника. 

Як же ВРЮ сприйняла рекомендації ВККС? У вересні 2011 р. вона відхилила подання 
комісії про звільнення С.Куковенкова. "Посилання ВККС на порушення вимог закону щодо 

ненаправлення сторонам у справі копій ухвал про забезпечення позову, а також лише сам факт 
скасування такої ухвали судом апеляційної інстанції (без зазначення підстав та мотивів 
скасування) не є достатніми для висновку про порушення суддею С.Куковенковим присяги. За 
таких обставин рекомендація ВККС про внесення подання про звільнення С.Куковенкова з 
посади судді Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області підлягає 
відхиленню", - зазначається в резолюції ВРЮ від 27.09.2011. 

18 грудня 2012 р. конституційний орган знову взявся за справу володаря мантії: скасував 
рішення ВККС про відмову в наданні С.Куковенкову "перепустки" для обрання безстроково. 

"ВРЮ дійшла висновку, що підставою для скасування рішення ВККС є розбіжності в 
статистичних даних. Тобто ВККС не дала об'єктивної оцінки та не провела порівняльного 

аналізу щодо співвідношення загальної кількості розглянутих суддею справ до кількості 
скасованих рішень у справах, не дала належної оцінки якості розглянутих ним справ", - 

розповів "кваліфікаційник" Дмитро Сокуренко. 

29 січня цього року Рада відмовила у внесенні подання Президентові про звільнення 
законника з Олександрії у зв'язку із закінченням строку, на який його призначено. Тож ВККС 

мала повертатися до справи С.Куковенкова й приймати нове рішення. 

Визначити долю судді з першої спроби комісії не вдалось: у квітні кваліфкомісія 
вирішила провести детальну перевірку професійної діяльності служителя Феміди (див. 
публікації "Справи за сімома замками" (No12 від 19.03-26.03.2011), "Каральна" естафета" (No22 

від 28.05-3.06.2011) та "Я допускав помилки" (No17 від 28.04-04.05.2013)). 

І нардепи, і мітинги 

10 липня під будівлею комісії зібралися мітингувальники з плакатами й голосно 

скандували: "Геть Куковенкова!", "Ганьба!" А ще вони вмикали сирени, чим заважали ВККС 

працювати. До речі, такі акції проти судді влаштовуються не вперше. Раніше мітингувальники 

вже стояли і біля ВККС, і біля ВРЮ, коли вирішувалося питання С.Куковенкова. 

Д.Сокуренко нагадав, що суддю неодноразово притягували до дисциплінарної 
відповідальності, до нього застосовували стягнення. Розповів "кваліфікаційник" і про якість 
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роботи законника. Деякі рішення судді скасовувалися через незнання ним норм матеріального й 

процесуального права або неправильне їх застосування. 

"Є в нас звернення п'ятьох народних депутатів, які негативно характеризують суддю", - 

зазначив Д.Сокуренко. "Апеляційний суд Кіровоградської області виніс стосовно судді 15 

окремих ухвал за порушення норм матеріального, процесуального права, інші порушення при 

розгляді кримінальних, цивільних та адміністративних справ", - ідеться в листі п'ятьох 

парламентарів- опозиціонерів. 

Не обділений увагою 

"До нас так багато суддів приходить. А чому саме до вас такий підвищений інтерес?" - 

поцікавився член комісії Володимир Віхров. Напевно, "кваліфікаційник" мав на увазі не тільки 

мітингувальників, а й велику кількість журналістів (зазвичай засідання ВККС відвідують лише 
представники спеціалізованих ЗМІ). 

"Харизма в мене така, натура така. Мабуть, я став поперек горла народним депутатам. 

Ви ж зачитували їхнє звернення", - відповів С.Куковенков, на якого були націлені кілька 
відеокамер. "Їх якесь ваше рішення не влаштовує?" - продовжив В.Віхров. "Мабуть, не 
влаштовує", - припустив суддя. 

"Якщо у вас не вистачає знань, навичок, чому ви сидите? Чому не напишете заяви й не 
підете самі? Якщо за цей час вища інстанція винесла щодо вас 15 ухвал?" - запитав 
"кваліфікаційник" Микола Мельник. "Я вважаю, що в мене є і сили, і знання, і навички, щоб 

працювати далі", - запевнив володар мантії. 

"Скажіть, будь ласка, що відбувається на вулиці?" - допитувався М.Мельник. 
"Оплачений замовний мітинг", - відповів С.Куковенков. "Вибачте, але ви вже два роки не 
працюєте. За вами слідкують?" - продовжив "допит" член комісії. "Звичайно, слідкують", - 

спокійно відповів служитель Феміди. "Що ж ви таке зробили, що за вами слідкують?" - 

поцікавився М.Мельник. "Це політичне замовлення. Я вважаю, що нічого такого не скоїв, щоб 

стосовно мене можна було таке робити", - пояснив законник. "Такого не буває", - не повірив 
М.Мельник. "Ви розумієте, що значить стати на дорозі певній політичній силі?" - сказав 
С.Куковенков. 

Особистим стосункам - зась 

"Не переводьте все на політику. Ми поза нею, і вона нам не потрібна. Скажіть краще, 
скільки скасовано ваших рішень і з яких підстав?" - долучився до розмови голова ВККС Ігор 

Самсін. "15 окремих ухвал теж не з'явилися на рівному місці. Це наслідок конфліктних 

стосунків з колишнім головою Апеляційного суду Кіровоградської області", - зазначив суддя. 

"Не переводьте розмову в іншу площину. Назвіть підстави скасування рішень", - знову 

попросив очільник комісії. Відповідь була короткою: "Порушення норм матеріального й 

процесуального права". 

"Про це вже казали. Ви хочете отримати рекомендацію ВККС і говорите про загальні 
речі. Я хочу, щоб ви говорили про конкретні речі, а ви переводите розмову в іншу площину - 
стосунки з головою суду. Нас не цікавлять особисті стосунки й політика. Лише професіоналізм 

судді, адже ми - кваліфікаційна комісія", - наголосив І.Самсін. 

С.Куковенков розповів, що частково згоден з рішеннями суду апеляційної інстанції, 
якими прийняті ним рішення були скасовані. "Але не у всіх випадках були підстави для 
винесення окремих ухвал щодо мене, - підкреслив володар мантії та додав: - Знаю, була одна 
суддя з Кіровоградщини. Щодо неї винесено 11 чи 12 окремих ухвал. Така ж ситуація була й до 

мене. У всіх, хто мав халепу потрапити в немилість до голови апеляційного суду Юрія 
Медведенка..." 

"Якщо я - суддя, то особисті стосунки повинні бути на другому місці. Перед мною закон 

і люди. Я вирішую справу відповідно до норм закону", - перебив його І.Самсін. Тоді він 

поцікавився, чи скасував суд касаційної інстанції рішення апеляційної інстанції. "Деякі - так", - 

зазначив служитель Феміди. "Які саме?" - запитав керманич ВККС. С.Куковенков не зміг їх 

перелічити. "Ви ж ідете на засідання комісії, у вас повинен бути список. Ми розглядаємо всі 
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справи неупереджено, хочемо встановити об'єктивну істину. У нас є інформація, а ви її не 
спростовуєте. У вас були догани, скарги на вас надходили. В нас є дані, що ви не можете 
належним чином організувати процес здійснення правосуддя", - наголосив І.Самсін. "Мені дуже 
важко. Важко, коли всі налаштовані проти тебе", - пояснив суддя. 

"Кваліфікаційники" ще розпитали законника про конфлікт з екс-очільником 

Апеляційного суду Кіровоградської області. Володар мантії розповів, що все пішло шкереберть, 
коли голова суду вимагав від нього прийняти "потрібне" рішення в одній зі справ. За словами 

С.Куковенкова, нардепи мають на нього зуб через виборчу справу, яка у 2010 р. перебувала в 
його провадженні. "От і маємо до цього часу такі мітинги", - зробив висновок законник. 

Для роздумів 

Комісія вирішила, що С.Куковенков не може одягнути мантії пожиттєво. Швидше за все, 
суддя знову оскаржуватиме рішення до ВРЮ. І тут виникає кілька питань. Скільки ще часу 

триватиме ця тяганина? Адже вже 2 роки служитель Феміди не здійснює правосуддя, а зарплату 
отримує. Можливо, законодавцям потрібно врегулювати це питання, аби в таких ситуаціях 

кошти з держбюджету не пускалися на вітер. 

Це по-перше. По-друге, колеги С.Куковенкова теж стали заручниками цієї історії. 
Навантаження на них збільшилось, а ще одного законника їм ніхто не направить, адже вакансії 
в суді немає. 

А по-третє, мабуть, ВККС та ВРЮ мали б дотримуватись єдиних правил при вирішенні 
таких питань. Якщо кожен із цих органів наполягатиме на своєму, то крапка в історії з'явиться 
ще не скоро. С.Куковенков пішов ні з чим, але сподівається, що ще зустрінеться з 
"кваліфікаційниками". 

http://www.zib.com.ua/ua/36400-

suddya_stav_poperek_gorla_nardepam_i_ne_otrimav_bezstrokovoi.html 

Інтернет-ЗМІ 

Регіонал пропонує встановити тимчасову дошку П.Столипіну  

Українські Національні Новини 

Народний депутат України від Партії регіонів Едуард Прутник пропонує встановити 

тимчасову меморіальну дошку П.Столипіну, доки не знайдеться справжня дошка. Про це 
нардеп написав на своїй сторінці у Facebook, передає УНН. 

"Спасибі всім хто відгукнувся на нашу ініціативу. Ми робимо все можливе, щоб 

меморіальна дошка, присвячена великому реформатору П.А.Столипіну, знову зайняла своє 
законне місце. З цією метою, зокрема, «Єдиний світ» встановив грошову винагороду за будь-
яку інформацію про місцезнаходження меморіальної дошки і її викрадачів. Однак, до 

повернення цього зримого уособлення нашої історичної пам'яті, було б доцільно встановити 

тимчасову дошку", - написав політик. 

Він переконаний, що "це стало б символом того, що історична пам'ять незнищенна 
незважаючи ні на що, і ніякі вандали не в силах її перервати навіть на найкоротший час. Я 

вважаю, що для нас, як і для російської сторони, пам'ять про П.Столипіна - це один з 
об'єднуючих народи України і Росії історичних символів і зберегти його - завдання не лише 
збереження спільного минулого, а й будівництва спільного майбутнього". 

Як повідомлялось, 29 липня стало відомо про викрадення в Києві меморіальної дошки, 

присвяченої прем’єр-міністру Російської імперії Петру Столипіну, що знаходилася на вулиці 
Гончара, 33. 

“З ініціативи голови правління Міжнародного фонду „Єдиний світ“ Едуарда Прутніка, 
фонд оголошує про встановлення грошової винагороди за будь-яку інформацію про 

місцезнаходження меморіальної дошки П.А.Столипіну, а також про зловмисників, які вчинили 

цей злочин”, — йдеться у повідомленні МФ. 
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Відомо, що Посольство Росії в Україні вже передало ноту МЗС України у зв’язку з 
викраденням меморіальної дошки Петру Столипіну,міністру внутрішніх справ, прем’єр-

міністру Російської імперії (1906-1911) у Києві. 

Як повідомлялося, заяви про крадіжку меморіальної дошки Столипіну у Києві до міліції 
не надходило. 

Меморіальну дошку Петру Столипіну відкрили у столиці у вересні 2011 року на стіні 
будинку по вулиці Гончара, 33, колишньої лікарні, де загинув царський міністр, з нагоди 100-ї 
річниці з дня його смерті. Вже через кілька місяців після відкриття дошка піддалася вандалізму 

- невідомі завдали по ній удари, в результаті чого на зображенні залишилися сліди. 

http://www.unn.com.ua/uk/news/1236286-regional-proponuye-vstanoviti-timchasovu-doshku-

p-stolipinu 

Микола Кучерук: «Об’єднання партій на місцевому рівні – вагомий крок до 

гуртування демократичних сил»  

Західна Інформаційна Корпорація 

На своїй першій прес-конференції у статусі тимчасово виконуючого обов’язки голови 

Рівненської обласної партійної організації ВО «Батьківщина», народний депутат України 

Микола Кучерук наголосив на необхідності пришвидшення об’єднавчого процесу між 

опозиційними партіями в області. 

За словами нардепа, об’єднання «Батьківщини» і «Фронту Зімн» - це не просто злиття 
двох партій. Це ще один крок до створення єдиної потужної опозиційної політичної сили, яка 
буде здатна забезпечити перемогу на президентських виборах 2015 року єдиному кандидату. 

«У кожній області об’єднавчий процес має  свої особливості, які пов’язані з 
попередньою історією діяльності наших партій, і з їхнім кадровим потенціалом»,- зазначив 
Микола Кучерук. 

«Сьогодні наше завдання максимально врахувати їх для того, щоб ефективно реалізувати 

програмні положення через подальшу спільну діяльність у лавах «Батьківщини». Ми – 

демократична партія, і природно, що і всередині нашої політичної сили, і між нами та нашими 

партнерами по опозиційному таборі можуть виникати дискусії з тих чи інших питань. Але в 
ключових питаннях ми  є і будемо єдині – як представники опозиції, ми працюємо на перемогу 

на виборах 2015 року, аби законним, конституційним шляхом, через волевиявлення українських 

громадян змінити владу в Україні на користь людей, на користь Батьківщини», - заявив він.  

Свою роботу на новій посаді Микола Кучерук планує розпочати з більш детального 

знайомства з роботою міських і районних партійних осередків. Для цього він особисто їх 

відвідає найближчим часом. 

http://byut.com.ua/news_region/15513.html 

"Регіони" планують зібрати Київраду наступного тижня - "Свобода"  

Українська правда 

У "Свободі" стверджують, що наступного тижня Партія регіонів запланувала знову 

провести нелегітимне засідання Київської міськради. 

"Секретар Київради Галина Герега під тиском владної верхівки найімовірніше скличе 
сесію на 6 серпня", - заявив народний депутат Ігор Мірошниченко журналістам, повідомляє 
прес-служба "Свободи". 

"Цього разу "регіонали" хочуть "проштовхнути" рішення про створення комунального 

підприємства, через яке влада збиратиме зі столичних підприємців гроші за "опікунство" над 

їхніми кіосками", - стверджує він. 

На думку Мірошниченка, "регіонали" намагатимуться "легітимізувати Київраду, яка 
втратила свої повноваження", насамперед, через небажання проводити вибори в столиці. 
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"Партія регіонів хоче й надалі продовжувати узурпацію влади в Україні та в столиці 
зокрема. Є інформація про те, що на секретаря Київради Герегу здійснюють тиск, аби вона 6 

серпня скликала сесію", - наголосив "свободівець". 

За словами Мірошниченка, сесія є особливо важливою для деяких "регіоналів", зокрема 
для голови КМДА Олександра Попова й секретаря Київради Галини Гереги, бо на цій сесії 
"заплановано створити таке собі комунальне підприємство, яке буде "опікуватися" усіма 
малими архітектурними формами – кіосками". 

"Є підприємці, які сьогодні сплатили по дві тисячі доларів за те, щоби їхні кіоски не 
чіпали, а таке собі комунальне підприємство буде їх "кришувати". За нашою інформацією, з 
підприємців уже зібрали близько 4 мільйонів доларів", - стверджує депутат. 

"Якщо сесія не відбудеться, то гроші, вочевидь, доведеться повертати. Цього дуже не 
хочеться багатьом депутатам Київради, які вже втратили свої повноваження. Тому вони 

робитимуть усе для того, аби сесія все ж відбулася", - заявив Мірошниченко. 

Він наголосив, що Київрада нинішнього скликання втратила чинність ще 2 червня. 

"Я закликаю всіх киян не бути байдужими до того, що відбувається в нашому місці. 
Опозиція, зокрема "Свобода", обов’язково буде присутньою на акції проти нелегітимної сесії 
столичної міськради", - заявив парламентар. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/07/30/6995209/ 

Геннадий Москаль: «Работники милиции фактически стали соучастниками 

убийства мэра Феодосии»  

Центр журналистских расследований 

Народный депутат от оппозиции Геннадий Москаль заявил, что милиция является 
основным поставщиком наркотических средств и оружия в Украине. Об этом нардеп сообщил, 

комментируя информацию о том, что мэра Феодосии расстреляли из обреза, который проходил 

вещественным доказательством по другому уголовному делу и, согласно документам, был 

утилизирован, сообщает газета Тиждень со ссылкой на пресс-службу политика. 

«Схема сбыта оружия очень проста. После решений суда об уничтожении оружия или 

наркотиков, которые поступают в МВД на выполнение, как правило, состоят липовые акты об 

уничтожении (утилизации) этих вещественных доказательств, а на самом деле они идут на 
«вторичный» рынок»,  - пояснил Москаль. 

По его словам, во многих магазинах и сейчас можно увидеть стенды с «сувенирными» 

пистолетами, автоматами, винтовками и другим оружием разного периода, к которому 

прилагаются кокарды, медали, ордена и т.д.. 

«В большинстве это оружие — именно то, которое милиция «утилизировала» по 

решениям судов. Оно непригодно для стрельбы, но умельцы запросто могут его восстановить. 
Такая же ситуация и со списанным оружием, которое делается непригодным для использования 
и свободно продается на антикварных рынках. Еще одна лазейка для получения оружия — 

Закон «Об участии граждан в охране общественного правопорядка и государственной 

границы». «Липовым» участникам таких формирований совершенно законно выдают 
спецсредства для стрельбы резиновыми пулями, которые затем перерабатываются в боевое 
оружие», — рассказал политик. 

Он напомнил, что после резонансной продажи боевого арсенала работниками 

Львовского госуниверситета внутренних дел в октябре 2011 года неоднократно обращался в 
МВД с просьбой навести в этом вопросе порядок, но никаких выводов сделано не было. 

«Такая «утилизация»- абсолютная фикция, поэтому я обратился к Генпрокурору с 
просьбой организовать и осуществить сплошную проверку по уничтоженным по решениям 

судов наркотикам и оружию, чтобы исключить их продажу на вторичном рынке. А по 

уголовному производству о злоупотреблении служебным положением в отношении 

должностных лиц УМВД в Тернопольской области, отвечающих за утилизацию обреза, из 
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которого расстреляли мэра Феодосии, то здесь нет никакого злоупотребления, а чистый сбыт 
огнестрельного оружия должностными лицами. Это еще одно доказательство заказа убийства 
мэра Феодосии, соучастниками которого фактически стали работники МВД», — подчеркнул 

Москаль. 

Как сообщалось, в Тернопольской области начато расследование в отношении 

сотрудников милиции, которые допустили попадание в убийцы мэра Феодосии оружия, имели 

утилизировать. В частности, прокуратурой в отношении должностных лиц УМВД в 
Тернопольской области, отвечающие за утилизацию оружия, открыто уголовное производство 

по ч. 3 ст. 364 УК (злоупотребление служебным положением). 

Напомним, в ночь на 27 июля неизвестный стрелял в мэра Феодосии Александра 
Бартенева в подъезде его дома. У мэра было задето легкое. Вечером 27 июля после нескольких 

операций А.Бартенев скончался в больнице. Как заявил глава МВД Крыма М.Слепанев, 
правоохранители рассматривают несколько версий нападения на мэра. Основная — разбойное 
нападение с целью захватить имущество. 

Проведение досудебного расследования поручено следственному управлению ГУ МВД 

Украины в АРК, а процессуальное руководство осуществляется прокуратурой Крыма. Ход 

следствия находится на особом контроле прокурора АРК. Начато уголовное производство с 
предварительной квалификацией по ч. 2 ст. 115, ч.4 ст. 187 УК Украины (умышленное 
убийство, разбой). 

30 июля в Феодосии состоялисьпохороны Александра Бартенева. 

http://investigator.org.ua/news/93963/ 

Александр Голуб: «Батьківщина» стесняется говорить о своих фашистских 

взглядах»  

Обозреватель 

Народный депутат Александр Голуб (фракция Коммунистической партии) считает, что 

инициатива, исходящая от "Батьківщини" о превращении ставки Генриха Гиммлера на 
Житомирщине в памятник культуры, не является неожиданной, поскольку все оппозиционные 
силы имеют профашистские взгляды, но скрывают их. 

"Это одно из тех действий, которые происходят в последнее время на пересмотр 

отечественной истории и, собственно говоря, на оправдание возрождения неофашистских 

организаций в нашей стране. На самом деле, это (то, что инициатива исходит от "Батьківщини") 

не очень странно, потому что взгляды у многих этих политических сил абсолютно одинаковы, 

что подтверждают их совместные действия в парламенте, вне стен парламента. Другое дело то, 

что свободовцы не стесняются об этом говорить, а представители "Батьківщини" об этом 

думают, но не говорят", - сказал Голуб. 

По его мнению, превращение ставки Гиммлера в памятник будет иметь негативные 
последствия для будущих поколений украинцев, поскольку приведет к популяризации 

фашизма. 

"Безусловно, если это будет сделано, то для новоявленных фашистов это будет одним из 
центров притяжения, это будет одним из центров оправдания их деятельности, легализации их 

деятельности. Поэтому, безусловно, подобные инициативы, во-первых, они циничны с точки 

зрения памяти тех, кто погиб освобождая нашу страну от захватчиков. С другой стороны они 

несут большую опасность для будущих, подрастающих поколений, потому что, если не 
остановить возрождение фашизма, то будущее будет весьма проблемным у нашей страны", - 

сказал нардеп. 

Напомним, по инициативе нардепа от "Батьківщини" Олександра Бригинца, полевая 
ставка одного из главных политических деятелей нацистской Германии Генриха Гиммлера 
"Хегевальд" стала в очередь на внесение в Государственный реестр недвижимых памятников 
Украины. 
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http://obozrevatel.com/politics/73826-batkivschina-stesnyaetsya-govorit-o-svoih-fashistskih-

vzglyadah-kpu.htm 

Блоги 

Олександр Бригинець: «Попов хоче розказати медикам про недоцільність 

Конституції»  

корреспондент.net 

Сьогодні на 15.00 голова КМДА О.Попов скликає медичних працівників до будинку 

профспілок, щоб розповісти їм, як опозиція не дає зібрати нелегітимну Київраду і нібито тому 

київські медики не отримають надбавки. 

Голова КМДА О.Попов несподівано знайшов гроші на надбавки до зарплат медичним 

працівникам столиці? Це при тому, що господарство міста зупинилося, зарплати виплачують 
невчасно, Поштова площа і Подільський мостовий перехід стоять без роботи? 

Немає у нього ніяких грошей! 

Попов збирає медиків. Нарешті згадав. З чого б це? Думаю, хоче пояснити, що для того, 

щоб виплатити надбавки, мовляв, треба провести засідання нелегітимної Київради, яка б дала 
добро на ці виплати. Що закони бувають доцільними і не доцільними, що Конституція може 
бути недоцільною? Йдеться про те, що О. Попов хоче використати медиків як живий щит від 

опозиції (так фашисти використовували жінок і дітей, яких гнали в першій шерензі перед 

собою, коли йшли на партизанів). Цікаво, чи «клюнуть» медики на такий підкуп, якого, 

зрештою, і не буде, бо грошей же немає! 

Краще б О. Попов звернувся до своїх шефів з проханням скасувати Медичну реформу, 
через яку медики стали заручниками бездарної діяльності Кабміну М. Азарова, а рядові 
українці просто почали вимирати. 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/14k/a114107 

Телебачення і радіомовлення 

Україна вимагає повернення рибалки Олександра Федоровича на Батьківщину  

УТ-1, Підсумки дня 

Україна вимагає повернення Олександра Федоровича на Батьківщину, заявляє генконсул 

України Віталій Москаленко. 

Єдиний український рибалка, який вижив після зіткнення з російським прикордонним 

катером, нині з пораненням легені перебуває у лікарні міста Єйськ. Росіяни відкрили проти 

нього кримінальну справу за браконьєрство. Через це чоловік не може залишити територію 

Російської Федерації. Хоча, як підкреслив український дипломат, акваторія Азовського моря 
перебуває у спільному користуванні двох країн. Рибалки порушили б кордон, лише якби 

пришвартувалися до берега. Генконсул також зазначив, що Олександру Федоровичу 

безкоштовно надають всю необхідну допомогу. А заяви його дружини щодо неякісної 
медицини - безпідставні. Тепер російські правоохоронці вирішують, який запобіжний захід 

застосувати. Найімовірніше, з нього візьмуть підписку про невиїзд. 

"Регионалы" обвиняют депутата УДАРа в избиении инвалида в Ивано-

Франковске  

Интер, Подробности 

Партия регионов обвиняет УДАРовца в избиении инвалида. Инцидент случился на 
выходных в Ивано-Франковске во время праздничного автопробега. Регионалы утверждают, 
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что нардеп-ударовец Роман Чернега ударил одного из активистов. Им оказался член 

молодежного движения партии регионов, 19-летний Николай Когут. Парень с детства - 

инвалид. Чернега же заявляет - это политическая провокация. 

Ольга ВЫХОВАНСКАЯ, корреспондент: А начиналось все торжественно. К очередной 

годовщине освобождения Ивано-Франковска от немецких оккупантов состоялся автопробег. 
Представители общественной организации "Молодые регионы" проехали на автомобилях со 

своей партийной символикой. 16 машин с флагами Украины и Партии регионов двигались по 

центральной улице города. 19-летний Николай сидел в автомобиле, который замыкал колонну. 
На одном из перекрестков он немного отстал. 

Николай КОГУТ, член Ивано-Франковской городской организации Партии Регионов: На 
перехрестку ми проїхали на мигаюче зелене, і нас відразу почала якась "Тойота" підрізати. 

Ольга ВЫХОВАНСКАЯ, корреспондент: Как все было - зафиксировал 

видеорегистратор. Вот водитель Тойоты останавливается, подходит к машине и через каких-то 

пять секунд возвращается. Что произошло за это короткое время - не видно. По словам 

Николая, после словесной перепалки мужчина просто его ударил. 

Николай КОГУТ, член Ивано-Франковской городской организации Партии Регионов: В 

мене було вікно відкрите. Він зігнутою такою рукою, напівкулак можна сказати, вдарив мене в 
голову і сказав, що не забувай, що я депутат Верховної ради. Ти мене мав впізнати. 

Ольга ВЫХОВАНСКАЯ, корреспондент: На видеозаписи регионалы опознали 

народного депутата от партии УДАР Романа Чернегу. И написали заявление спикеру 

Верховной рады и главному ударовцу страны. 

Жанан ДУТЧАК, заместитель главы областной организации Партии регионов: Ми цю 

ситуацію хочемо довести до логічного завершення. Щоб він був публічно осуджений. І ми 

чекаємо вибачень від Романа Чернеги з цього приводу. 

Ольга ВЫХОВАНСКАЯ, корреспондент: Сам нардеп извиняться не собирается. Не 
скрывает - на месте был. Но в драку не ввязывался. Только сделал замечание о нарушении 

правил дорожного движения. 

Роман ЧЕРНЕГА, народный депутат Украины, фракция "УДАР": Я вийшов з автомобіля, 
підійшов до них і сказав, що ви проїхали на червоне світло. Ніяких рукоприкладств. Добре, що 

не написали, що я його з машини не витягнув. 

Ольга ВЫХОВАНСКАЯ, корреспондент: Следов от удара у Николая нет. Но врачи 

констатировали - ушиб мягких тканей и повышенное давление, месяц назад парня 
прооперировали. Николай написал заявление в милицию. 

Константин КУЛАК, начальник центра связей с общественностью ГУ МВД в Ивано-

Франковской области: Опитуються можливі свідки, які б могли бачити, хто кого зачепив. Після 
чого буде прийняте рішення подальше - занесення до єдиного обліку або закриття справи. 

Ольга ВЫХОВАНСКАЯ, корреспондент: В милиции инцидент пока квалифицируют как 
мелкое хулиганство. 

Жители Врадиевки рассказали о "развлечениях" милиционера-насильника 

Эксклюзивные подробности скандала во Врадиевке. Насиловать местных девушек для 
капитана милиции Евгения Дрыжака, оказывается, было своеобразным хобби - рассказывают в 
поселке. Сейчас жертвы подобных преступлений говорить открыто либо боятся, либо 

стесняются. Но Андрею Анастасову удалось найти во Врадиевке женщину, которая 
подтвердила - Ирина Крашкова далеко не единственная пострадавшая от рук разгульного 

капитана. 

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: Летняя дискотека в центральном парке 
Врадиевки. Именно сюда, по словам очевидцев, регулярно наведывался Евгений Дрыжак. 
Приезжал прямо на милицейском автомобиле, зачастую, с друзьями, навеселе. Девушки при 

появлении таких компаний цепенели от ужаса. 

Эта жительница Врадиевки не показывает своего лица. Говорит, незадолго до 

изнасилования Ирины Крашковой, Дрыжак домогался ее девятнадцатилетнюю дочь. Та 
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отбилась. Женщина рассказывает - двадцатисемилетний капитан милиции несколько лет 
насиловал девушек села. 

- Дрыжаку можно было сесть в машину пьяному за руль и приехать на дискотеку, 
открывать двери и показывать пальцем, кого он хочет; милиция заставляла их, девушек, с ними 

ехать! Он уже так своевольничал, как хотел!  

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: И только случай с Ириной Крашковой, которая 
едва не погибла после жестокого изнасилования, прервал цепочку преступлений. А когда 
жители Врадиевки увидели, что Дрыжак пытается избежать ответственности и в этот раз, 
взбунтовались. Кадры штурма райотдела милиции до сих пор помнит вся Украина. 

- Мы хотим, чтобы Дрыжак получил по заслугам; мы уверены, что не одна девочка 
пострадала от его рук, и на месте этой девочки могла быть и моя дочка; могла быть вторая, 
третья, десятая! 

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: Во Врадиевском райотделе милиции, тем 

временем, идет большая чистка. Уже уволили треть сотрудников. Оставшиеся сорок четыре в 
эту пятницу пройдут переаттестацию. Личность каждого милиционера будут оценивать 
коллеги, общественники и местные депутаты. 

Валерий КОБА, и. о. начальника Врадиевского райотдела милиции: Эти люди будут 
находиться здесь в райотделе и по одному вызывать, изучать их личные данные, 
характеристики, наличие жалоб граждан, и после этого будет приниматься решение, имеют ли 

они далее какие-либо основания служить в органах внутренних дел. 

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: Подозреваемые в избиении и изнасиловании 

Ирины Крашковой милиционеры Евгений Дрыжак и Дмитрий Полищук, а также местный 

таксист Сергей Рябиненко по-прежнему под стражей. Уже в ближайшие дни дело могут 
переквалифицировать в "покушение на умышленное убийство". Эта статья предполагает 
пожизненное заключение. Родственники всех троих подозреваемых с прессой не общаются. 

Сегодня ректора Мельника везли в суд на инвалидной коляске 

Петр Мельник, ректор университета Налоговой службы и экс-народный депутат, 
которого взяли с поличным во время получения взятки, все-таки был сегодня доставлен в суд. В 

инвалидной коляске. Две разные бригады медиков разошлись в диагнозах относительно 

состояния здоровья Мельника. Суд так и не смог приступить к рассмотрению дела. А на родине 
экс-парламентария вовсю обсуждают, что случилось с казавшимся всемогущим ректором. 

Ольга Червакова - с деталями. 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Село Дмитриевка, 20 километров от Киева. О том, 

где живет Петр Мельник, здесь знают все. 

На рынке активно идет торговля, но еще активнее обсуждают знаменитого земляка. 

- В налоговій інспекції він директором чи проректором. 

- У садку машинку стиральну купив, дитя онкохворе було, дав на лікування, непогана 
людина. Ну шо, дорогу оцю зробив, а він шо за свої гроші зробив? За державні, а каже, шо "я"! 

- Не тільки він один, їх багато таких. - А шо, як депутат, то вже начальник чи шо? - Та 
він не депутат, його люди не вибрали. 

Это село долгие годы было избирательным округом Петра Мельника. Весть о 

задержании экс-нардепа за взятку разнеслась мгновенно. 

- За хабарі не знаю, но живе він гарно. На зарплату люди так не живуть. Я чесно 

пропрацювала все життя, але подивіться, як я живу. 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Вот оно, знаменитое вип-поместье, о котором здесь 
знают все. Трехэтажный особняк из красного кирпича - самый большой на этой улице, а забор 

растянулся на целый квартал. 

Кроме собаки, на стук в дверь никто не откликается. Вот как территория выглядит 
изнутри. Во дворе никого нет. Соседи говорят, здесь около гектара земли. Стоит такой особняк 
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не менее двух миллионов долларов. Напротив дома Петра Мельника соседи показывают имение 
его сына. За забором тоже тишина. 

Сын Петра Мельника, Максим, депутат Киевсовета. Сегодня с утра он был в Печерском 

суде. Там ожидали рассмотрение дела. Обвинения в адрес отца комментировать отказался. 

- Ничего не думаю. Есть суд, он решает. 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Что-либо решить суд сегодня так и не смог. 
Мельника доставили из больницы, когда срок содержания под стражей уже истек. 

- Он сейчас фактически задержан на 72 часа. В 2 часа 15 минут истекает срок 
задержания. 

Именно в названное время экс-нардеп и появился в суде. По истечении 72 часов 
содержать его под стражей не позволяет закон. Избирать новую меру пресечения суд будет 
завтра. А до тех пор Петр Мельник абсолютно свободен. 

Максим ЛАВРЕНЮК, представитель гособвинения: Ну я не знаю, як я вам можу сказати 

з'явиться він завтра чи ні. Якщо не з'явиться? 

Ольга ЧЕРВАКОВА, корреспондент: Не только не явиться на судебное заседание, но и 

вообще скрыться от властей, выехав из страны ректору налоговой академии закон теперь не 
запрещает. Из зала суда его увезли в инвалидной коляске, однако уже не в охраняемую палату, 
а в обычную. В случае, если его вина будет доказана, экс-нардепу грозит тюремное заключение 
с конфискацией имущества. Однако конфисковать вот это имущество вряд ли удастся. Как 
говорят соседи, оно оформлено на ближайших родственников. 

Арсеній Яценюк про «підкилимну політичну війну»  

Радіо Свобода, Ваша Свобода 

Гість «Вашої Свободи»: Арсеній Яценюк, лідер фракції «Батьківщина». 

Інна Кузнецова: Ювілей Хрещення Київської Русі не став політично гострим, таким, як 
був 5 років тому. За підсумками святкування, більше говорять про відвідини Володимиром 

Путіним конференції «Українського вибору», аніж про його участь в офіційних заходах. 

Пане Яценюк, Ви як колишній міністр закордонних справ – як, з дипломатичної точки 

зору, оцінювати такий крок Володимира Путіна стосовно його відвідин цієї конференції 

«Українського вибору», яка не анонсувалася? 

– Ви, коли розпочинали передачу, сказали про те, що ювілей Хрещення Русі не став 
політично гострим. Дозволю з Вами не погодитися. 

– Ваше право. 

– Навпаки, вважаю, що це Хрещення Русі мало виключно політичний підтекст, не мало 

нічого спільного з християнськими цінностями і з дійсно відзначенням приходу християнства в 
першу чергу на територію, де зараз є Україна, у тому числі і фактично певна європеїзація та 
шлях до того, щоб Росія такою стала християнською державою, а мав тільки політичну мету. 

Яка політична мета була у  російського президента Володимира Путіна? У першу чергу, 
це приїхати на територію України як людина, яка домінує на пострадянських територіях. Він 

приїхав не один, він привіз з собою ще свого клірика, ким є російський предстоятель їхньої 
РПЦ. І мета була одна: показати те, що це ті території, які ми контролюємо до сьогоднішнього 

дня. 

– З цієї точки зору, мені здається, що йому це не дуже вдалося. 

– Також з Вами не погоджуся, тому що я знаю реакцію різних наших партнерів. І ця 
реакція була, з одного боку, здивуванням, а з іншого боку, навіть певним напруженням. 

– Чому? 

– З чим пов’язана така велика російська делегація? Чому йдуть такі масовані заходи саме 
фактично напередодні підписання угоди між Україною і ЄС? І чи не є це ще одним кроком до 

того, щоб тиснути на Україну щодо підписання вже не меморандуму про якесь там асоційоване 
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членство у Митному союзі, а фактично щодо першого кроку до повноцінного членства у 

Митному союзі? 

Тому це було перше завдання. Показати, що ми Україну контролюємо як територію, 

показати, що ми Україну контролюємо також як країну у сфері наших, у тому числі і 
релігійних, інтересів через РПЦ. Як це вдалося – зараз ми про це подискутуємо. 

Далі було друге завдання. Друге завдання – це поїхати до Севастополя, до українського 
міста, яке вони чомусь називають «городом руской слави», а також показати те, що ми, окрім 

питань релігії, окрім питань економіки, контролюємо військові питання. Тут  їхній російський 

флот. І російський президент приїхав до свого війська також продемонструвати військову міць і 
присутність на теренах України. 

Тому це було «три в одному» фактично, тобто політичний, релігійний і військовий 

аспект. 

Що з цього всього вийшло? Вийшло те, що вийшло, але які висновки треба зробити? 

Думаю, що перший висновок – це те, що українсько-російські відносини стали набагато гірші, 
ніж вони були навіть при попередньому президентові. Так, вони обнімаються. Так, вони 

цілуються. Так, вони їздять в одному автомобілі. 

– Але мало говорять при цьому. 

– Мало того, що вони мало говорять. При цьому всьому йде «підкилимна політична 
війна» у першу чергу України, яка себе повинна захищати, і Росії, яка хоче домінувати на цих 

територіях. Тобто, це йде російський наступ на Україну. 

Чи може так далі продовжуватися? Не може. І в першу чергу, росіяни повинні 
усвідомити, що той шлях, який вони обрали, не приведе їх нікуди. Я впевнений, що в Україні 
ніколи не буде російського президента чи проросійського президента. А якщо він тільки 

реально з’явиться, то він не довго всидить у своєму кріслі. І нашим російським партнерам треба 
накінець зрозуміти, що вибір уже зроблений. Він зроблений, до речі, давно. 

– Ви хотіли згадати князя Володимира. Ви намагалися учора на Володимирській гірці 
після молебну сказати про те, що президент Володимир Путін хотів перегорнути те, що зробив 
князь Володимир. 

– Це правда. Але йому це не вдалося, і йому це не вдасться. 

Що може вдатися? Може вдатися те, якщо вони накінець зрозуміють, що це не їхні 
території. Це  не їхній народ. Це  не їхні контрольовані держави. 

– Але якраз на тій конференції, про яку я згадала, під такою назвою, пов’язаною з 
православ’ям, зробив дуже великий екскурс в історію Володимир Путін. З чим це пов’язано? 

– Вони, до речі, цікаво також використовують історичний аспект. Чомусь історію вони 

пишуть під себе. Так, до речі, він так само виступав тоді, коли зробив заяву, що СРСР переміг 
би у Другій світовій війні без України. Я йому тоді передав радянські енциклопедії ще видання 
1970-1980-х років, де було чітко написано про те, що без Україна ніякої перемоги у Другій 

світовій війні і Великій Вітчизняній війні не було б. 

Тому це ще в них одна велика помилка. Ну, не можна переписувати історію під себе. Не 
буває правди під себе. 

Тому, повертаючись до питання все-таки українсько-російських стосунків, що треба 
кожному усвідомити, в першу тим, які «більші»? Я маю на увазі росіянам. Їм треба усвідомити, 

що старий формат, пострадянський формат, який вони запроваджують зараз, нежиттєздатний, 

він не приведе нікуди, як тільки до погіршення стосунків і до загострення конфлікту. Це перше. 

Друге. Їм потрібно усвідомити, що Україна є європейською державою. Вона зробила 
свій вибір не тільки завдяки князю Володимиру, а в тому числі і завдяки сьогоднішнім 

українцям, більша половина яких хочуть йти до ЄС. 

Третє. Наші стосунки з Росією треба будувати на новій формі, де Україна є частиною 

ЄС, і де Росія є одним з найбільших партнерів. 
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– Схоже на те, що так і намагаються будувати. У всякому разі оці заяви президента 
Януковича під час урочистої академії у п’ятницю про те, що через церкви нашим закордонним 

сусідам не вдасться нав’язувати нам свої думки. 

– Заява – одна справа. А от дії – зовсім інша справа. 

– Можливо, за заявами будуть і дії. 

– Тому треба дійти до дій. І такими діями повинне бути підписання угоди між Україною 

і ЄС, яке повинне відбутися 22 листопада. І такими діями повинен бути новий порядок денний 

між Україною і Росією. Абсолютно новий! 

– Стосовно порядку денного і того, що Ви так і не відповіли на запитання, що відвідав 
цю конференцію… 

– Чому? Я умисне не відповів на це запитання. Тому що я не знаю, що це за конференція. 
Це було місце для того, щоб російський президент висловив свою позицію по своєму баченню 

ролі і місця України «в большой російской історії». 

– Коли таке відбувається у дипломатичних відносинах… Тому що фактично преса не 
знала про те, що це буде. Очевидно, не були повідомлені про це і в протоколі. Як це називається 
у дипломатичних колах? 

– Не можна дивитися на це, як на якийсь дипломатичний прокол. Ні! Це була 
спланована, абсолютно зрозуміла спланована акція. І це є частиною того, про що я вже Вам 

сказав. Стосунки між Україною і Росією набагато погіршилися у порівнянні навіть зі 
стосунками між Україною і Росією при колишньому президенті. 

– Недипломат Віктор Балога сказав, що це «жирна крапка» у відносинах між Україною і 
Росією. 

– Та ні! Звичайно, що це ніяка не жирна крапка. Це ще одна спроба показати свою 

статусність, показати своє ставлення не тільки геополітичне, а й особисте. 

– Хочу запропонувати Вам послухати пряму мову Володимира Путіна на цій 

конференції «Українського вибору» стосовно того, як, окрім історичного екскурсу, Володимир 

Путін розповідає про те, як буде добре українцям у Митному союзі. 

Володимир Путін: Сьогодні триває напружена конкурентна боротьба на світових ринках. 

Лише, об’єднуючи зусилля, ми можемо бути конкурентоздатними і виграти в цій жорсткій 

боротьбі. 

Ми поважатиме будь-який вибір українського народу і української держави, але є факти, 

які говорять самі за себе. У нас у першому кварталі цього року товарообіг з Україною впав на 
18%, а позаторік у країнах Митного союзу він виріс на 34%, торік ще на 11% і в першому 

кварталі цього року у нас зростання склало 2% або 3% попри спад у світовій економіці. 

– Ваш коментар? 

– Хотілося б, по-перше, щоб не було маніпулювання цифрами. Якщо б у нас було б 

більше часу, то я просто Вам пояснив би, з чим пов'язаний спад товарообігу між Україною і 
Росією. Тут тільки одна причина. Ми стали менше закуповувати російського газу і менше 
платити доларів, які є у власності України, на користь російського «Газпрому». Тому це плюс, а 
не мінус. А тепер є друга об’єктивна реальність. А чому ж президент Путін не розповів про те, 
що за його вказівки заборонені поставки української продукції до Російської Федерації? Чому 

президент Росії не каже про те, що ми, як Україна (і тоді я був міністром економіки і міністром 

закордонних справ), хотіли, щоб Росія стала членом СОТ з тією метою, щоб ми мали однакові 
правила гри, з тією метою, щоб ми мали вільну торгівлю, з тією метою, що ми, навпаки, 

заробляли разом, а не втрачали разом? І не дивлячись на це, вони порушують правила СОТ, 

вони забороняють Україні продавати свою продукцію на території Росії, і після цього вони 

кажуть, що у нас упав товарообіг. Сьогодні вони заборонили поставки української 
кондитерської продукції на територію Росії. 

– Щоправда, «Рошен» ще не отримував цього рішення. Але вже розмови про це є. 

– Тому це таке примушення до миру і примушення до вступу до Митного союзу. Тут 
нічого нового. Я ще раз можу повторити, що нашим російським партнерам треба позбутися 
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пострадянської політики, треба позбутися радянських підходів у стосунках з незалежною 

Україною. 

– Сподіваюся, що нас там почують. Маємо запитання радіослухача. 

Слухачка: Пане Яценюк, скажіть, будь ласка, тут пройшли такі чутки серед пенсіонерів, 
що пенсію частково будуть видавати векселями. Таке можливо взагалі? Що нам тоді робити? 

– Це, очевидно, реакція на закон, який був підписаний президентом минулого тижня. 

– Коли була публічна зустріч між українською опозицією і українським президентом (це 
було вперше за останніх 3 роки), я Віктору Януковичу дуже чітко сказав своє бачення розвитку 

економічної ситуації в Україні. І вважаю, що його уряд, він персонально, відповідальний за те, 
що буде відбуватися у найближчі часи. 

Той закон про так звані векселі, який вони ухвалили, то це виключно накопичення 
боргів, а не вирішення економічних проблем. У Пенсійному фонді жахливий дефіцит. І 
підвищення пенсійного віку, яке було проведене два роки тому, не дало позитивних 

результатів. Як не було коштів у Пенсійному фонді на те, щоб платити пенсію виключно за 
рахунок прямих і безпосередніх доходів Пенсійного фонду, так їх зараз і немає. Як фінансував 
дефіцит Пенсійного фонду державний бюджет, так він і фінансує. Як пенсія була на рівні 
мінімальної для більше ніж 10 мільйонів українців, так вона сьогодні і залишилася. 

Тому розвиток економічної ситуації повинен змусити уряд зробити жорсткі, але 
правильні економічні реформи, які впродовж останніх 3 років президентства Віктора 
Януковича не робилися, починаючи зі зменшення витрат з державного бюджету і закінчуючи 

реальною боротьбою з корупцією та детінізацією української економіки, для того, щоб пенсії 
векселями не платили. 

– Запитання ще одного слухача. 

Слухачка: Моє шанування Арсенію Яценюку! Підписуюся під кожним Вашим словом! 

Я телевізор не дивлюся, але по радіо слухала, як нахабно себе вів і по-диктаторськи 

Кирило. І мені дуже хотілося б, щоб Ви, пане Яценюк, стали президентом і втерли носа оцій 

«шайці»! 

– Я зачитаю кілька запитань з мережі «Фейсбук». Одна дописувачка пише: «Коли 

припинять базікати, а будуть справу робити?». «Опозиція беззуба і ніжна через те, що лідери 

– багаті люди, їм є що втрачати. Чи не вважаєте Ви, що з цією владою треба поводитися 

жорсткіше?». Так написала ще одна дописувачка. Пане Яценюк, як відповісте? Чи треба бути 

більш жорстким? 

– Питання все-таки повинні бути про щось. Правда? 

– Добре. Хай буде про щось… 

– Опозиція така, яка ця опозиція є. Ми робимо те, на що ми отримали мандат від народу 

України. За нас проголосували мільйони українців. Ми заблокували парламент для того, щоб 

добитися персонального голосування у Верховній Раді України. Ми цього добилися? Так, ми 

цього добилися. Ми вийшли на вулиці і почали акцію «Вставай, Україно!». Це найбільш масові 
акції від часів Помаранчевої революції! 

– Запитують: чому не було акції «Постань, Україно!» у Сімферополі? 

– Тому що ми їх ще не всі встигли провести. І опозиція об’єдналася в рамках трьох 

опозиційних політичних сил. Опозиція не дає можливості прийняти ті закони, які легко 

приймалися ще у минулому скликанні. 

Що, опозиція зробила все? Та ні, звичайно, що не все! Тільки всі забули про те, що 

опозиція, знаєте, чому називається «опозицією»? У неї немає більшості голосів. А якщо у неї 
немає більшості голосів, то вона фактично силовими методами зупиняє свавілля Партії регіонів. 

І чи треба краще працювати? Звичайно, треба. Але при цьому при всьому ми робимо те, 
що ми сьогодні здатні зробити. Опозиція переможе тоді і змінить країну тоді, коли в неї буде 
влада. Влада в опозиції повинна бути в 2015 році. Тоді ми Партію регіонів відправимо в 
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опозицію – хай вони продемонструють, які вони ефективні. А українська опозиція візьме 
програму дій і програму змін для України та буде робити те, що ми і обіцяли. 

– Запитання: чому залишили напризволяще учасників Врадіївської ходи? 

– У всьому повинна бути об’єктивність і правда. От у чому є найбільша біда? 

– Так люди бачать. Розумієте, це запитання не від мене. Це запитання від людей. 

– Я спробую відповісти. Тоді, коли розпочалися врадіївські події, туди виїхали всі 
депутати. Ми викликали, особисто я викликав до парламенту міністра внутрішніх справ, ми 

розпочали реальне кримінальне розслідування стосовно міліціонерів. 

Далі люди вирішили йти до Києва. Це їхнє право. Ми шануємо їхнє право. І, більше того, 
депутати від опозиції приєдналися до цієї ходи. Ми їх зустріли у місті Києві. Ми провели разом 

мітинг біля МВС. Далі вони сказали: ми хочемо самі проводити цю акцію. Мають повне право. 

При цьому ми надаємо юридичну допомогу тим, кому необхідно. Якщо скажуть, що треба йти 

далі… 

– Ваша участь у наданні юридичної допомоги? 

– Наша участь була в тому, що політично і юридично українська опозиція підняла 
питання щодо порушення всіх кримінальних справ стосовно тих людей, а точніше це нелюди, 

які вчинили злочини. Друге. Наша участь – це політична відповідальність міністра внутрішніх 

справ. Третє. Наша участь – це ми відправили, я особисто дав вказівку і прохання нашим 

народним депутатам, які проїхали по всій Миколаївській області, зустрічалися з начальниками 

міліції і районних прокуратур з вимогою підняти всі нерозслідуванні кримінальні справи. Це ж 

не тільки одна Врадіївка. Вся Україна сьогодні перетворилася у Врадіївку. 

Третє. Депутати від опозиційних сил ішли разом зі Врадіївською ходою і дійшли до 

Києва. Четверте – у Києві їх опозиція зустріла. П’яте – ми провели разом спільні мітинги біля 
МВС. Ну, і шосте. Якщо люди ухвалюють рішення, що вони хочуть зараз проводити свою 

акцію самостійно, то вони мають на це право. 

Почнеться політичний сезон, я думаю, що і в рамках акції «Вставай, Україно!» ми далі 
будемо продовжувати боротьбу за права людей. 

– У рамках не політичного сезону, а в рамках цього літа. Рівно за тиждень буде чергова 
річниця, вже друга, перебування Юлії Тимошенко за гратами. Що для опозиції це перебування 
Тимошенко за гратами? І чи є сподівання на те, що її буде відпущено на лікування? 

– У першу чергу, не що для опозиції, а що для країни. Для країни ув’язнення Юлії 
Тимошенко – це один із найбільших бар’єрів до підписання угоди між Україною і ЄС. 

Спроби Віктора Януковича впродовж двох років ізолювати Юлію Тимошенко як 

політичного лідера йому не вдалися. Вона є одним із основних учасників політичного процесу. 
І, більше того, подальші спроби утримувати її у тюрмі також ні до чого не приведуть, тому що я 
впевнений у тому, що ми переможемо як українська опозиція на президентських виборах. І 
наше об’єднання «Батьківщини» і «Фронту змін» – це стовідсоткова гарантія того, що Юлія 
Тимошенко буде одним з ключових гравців в українській політиці. 

– Чи є у Вас впевненість, що вона буде відпущена на лікування? 

– У мене є впевненість, що Юлія Тимошенко не просто буде одним з ключових гравців в 
українській політиці, а Юлія Тимошенко буде на свободі. Тепер виникає питання: тільки коли? 

– Коли? 

– Це може бути у найкоротші терміни, якщо Віктор Янукович прийме політичне рішення 
і дасть можливість Юлії Тимошенко отримати медичну допомогу у Німеччині. І певен, що це, 
як одна з основних умов підписання угоди між Україною і ЄС, повинно бути виконано. Тому це 
самий короткий шлях. 

– Чи може бути це у період цього політичного затишшя? 

– Не так багато часу залишилося. Фактично у вересні український уряд і український 

президент повинні продемонструвати політичну волю до підписання угоди. А для того, щоб 
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продемонструвати таку політичну волю,  треба надати можливість через десятки юридичних 

інструментів, щоб Юлія Тимошенко отримала медичну допомогу в Німеччині. 

– Ви згадали про об’єднання «Фронту змін» та «Батьківщини». Разом з тим ЗМІ 

пишуть про те, що не так багато членів «Фронту змін» вступили до лав «Батьківщини». З чим 

це пов’язано? 

– Це пов’язано з тим, що об’єднання пройшли декілька тижнів тому. 

– Як швидко це буде проходити тепер? 

– Звичайно, що процес – навіть заяву написати і передати її –  це  займає певний час. 
Тому я певен, що ми завершимо процес нанизу впродовж декількох місяців. 

Іде дуже активна робота, надзвичайно активна робота. Тому що це об’єднання – це ж не 
просто юридичне злиття. У першу чергу об’єднання – це створення найпотужнішого механізму, 
найпотужнішої політичної сили, яка зможе перемогти на президентських виборах 2015 року. 
Тому процес об’єднання йде у кожному районі, у кожному селі, в кожній області. 

– Вибори у Києві. Блокували опозиціонери засідання Київради. КМДА каже про те, що 

необхідно проводити засідання Київради, зважаючи на те, що і невиплати, і затримки 

бюджету. Як ви будете чинити далі? Бо може бути проведене засідання Київради, як Ви 

знаєте, через рішення профспілок і так далі. 

– По Київраді, то все дуже просто і зрозуміло. Засідання Київради треба проводити. 

Негайно! Тільки нового складу Київради, а не та, яка вже шостий рік сидить. 

– То ж поки треба вибрати, обрати. 

– Друге. З такої точки зору, можна й не проводити засідання Київради, тому що ця рада 
не легітимна. Просто секретар може підписати якесь рішення, чи вони можуть зібратися, як 
зібралися їхні колеги з Партії регіонів на Банковій у підворітні і проводили засідання Верховної 
Ради. Рішення по Києву – це системне рішення. А саме, не можна у киян відбирати право 

вибору із-за того, що Віктор Янукович і Партія регіонів знають, що вони програють мерські 
вибори. Тому є декілька завдань, які повинен виконати персонально президент і його партія. 
Перше – це в парламенті проголосувати постанову про проведення виборів мера міста Києва та 
Київської міської ради. Друге – це забезпечити фінансування з державного бюджету 

проведення виборів. Третє – це провести вибори. І четверте – це… 

– Зараз влітку це фактично неможливо, оскільки не погоджуються на позачергову 

сесію. Та й депутати, очевидно, не з’їдуться. А Київраду намагатимуться все ж таки 

провести влітку. 

– Я не бачу, щоб вони намагалися щось провести влітку. Будуть проводити Київраду 

влітку – будемо реагувати по ситуації. Ми вже не один раз реагували. 

– Блокуванням? 

– Їм треба не Київраду проводити, а їм треба саморозпуститися і відверто сказати 

киянам: ми не будемо зловживати владою і захоплювати владу, ми підемо на вибори, ми їх 

виграємо чи ми їх програємо. І кияни повинні отримати нового мера і нову Київську міську 

раду. 

– 7 чи 8 числа буде Ваш суд стосовно Андрія Клюєва. Як очікуєте, що буде далі? 

– Суд відмовив повністю у всіх моїх клопотаннях, які дали б можливість встановити 

істину, починаючи з того, де перебувала ця особа, закінчуючи показами свідків, які знають про 

те, що він має стосунок… 

– Одним реченням. 

– Одним реченням? У країні немає справедливих судів. Але будуть! 

– О, добре! Коли будуть – це добре.  

Десятки нардепів лобіюють інтереси страхових компаній – експерт  

Радіо Голос Столиці. 
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Депутати хочуть примусити страховиків прискорити виплати за договорами ОСАЦВ. 

Експерти сумніваються в тому, що відповідний законопроект при проходженні парламенту не 
розгубить усіх корисних положень. 

Депутати хочуть примусити страховиків прискорити виплати за договорами 

обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності – ОСАЦВ. Відповідний 

законопроект зареєстровано у парламенті. Згідно з документом, повідомляти страхову 

компанію про подію може не тільки учасник ДТП, у якого є договір страхування ОСАЦВ, а й 

будь-який учасник події. 

Страховики неоднозначно трактують цю норму, вказуючи, що таким учасником ДТП 

може вважатися як потерпіла сторона, яка претендує на виплату, так і водій застрахованого 

автомобіля за умови, що не він особисто підписував договір страхування. Зараз в учасників 
ДТП є три дні на те, щоб повідомити страховика про настання страхового випадку, пише 
«Коммерсантъ». Але вкластися в цей термін складніше, якщо винуватець ДТП зник. Тому 

запропоновано починати відлік трьох робочих днів з моменту виявлення винуватця аварії. 
Якщо зараз передбачено 90 днів на ухвалення рішення про виплату і саму виплату, то 

запропоновано, щоб при ухваленні рішення про відмову страховиків також повідомляли про це 
потерпілого протягом 90 днів. Відсутність такого повідомлення означатиме автоматичну згоду 

виплатити суму відшкодування. При цьому пеня за прострочення буде збільшена з нинішньою 

подвійної облікової ставки Нацбанку (14% річних) до 1% від суми неоплаченого у строк 

страхового відшкодування за кожний день прострочення (тобто 365% річних). 

Експерти вважають, що найдієвішим інструментом може стати пеня, але затягування 
виплат проблемними компаніями призведе лише до ще більшого зростання заборгованості та 
наближатиме дату їхнього банкрутства. 

Генеральний директор Асоціації страхувальників України Леонід Хорін прокоментував 
ініціативи парламенту для радіостанції «Голос Столиці». 

Як вважаєте, чи дозволить цей законопроект прискорити виплати за договорами 

ОСАГО? 

Леонід Хорін: Я думаю, так. Інша справа, що мені не зовсім подобається те, як ці зміни 

або нововведення приймаються – без консультацій з фахівцями ринку. Більше того, вони носять 
якийсь двоїстий характер. Наприклад, позитивні зміни вносяться, а норма, яка є серйозним 

гальмом – щодо 90 днів – чомусь не скасовується. 

А з ким саме повинні консультуватися парламентарі? 

Леонід Хорін: Я думаю, принаймні, зі страхувальниками, тобто клієнтами страхових 

компаній. Прізвища тих людей, які вносять цей законопроект, ніколи не фігурували серед 

фахівців страхової справи. Друге. Той негатив, який ми маємо зараз з ОСАЦВ, є наслідком 

роботи величезної кількості депутатів, що лобіюють інтереси страхових компаній. Тому у мене 
є дуже серйозні сумніви щодо того, що позитивні нововведення, які пропонуються, пройдуть 
Верховну Раду, бо нікуди не ділися лобісти страхових компаній, а їх досить багато. За 
попередніми підрахунками, їх не менш, ніж декілька десятків у чинній Верховній Раді. 

Чиновники досить давно намагаються реформувати ОСАЦВ. На вашу думку, це взагалі 

необхідно? 

Леонід Хорін: Безумовно. І питання саме в чиновниках. Я хочу нагадати, що нинішнім 

керівником Держфінпослуг (наглядової організації) є колишній керівник Моторного бюро. 

Тобто керівник, який буквально півроку тому захищав інтереси страхових компаній, зараз 
начебто повинен відповідати за діяльність всього ринку, в тому числі захищати інтереси 

клієнтів страхових компаній. Я не знаю, як це може відбуватися. Підбір кадрів, які повинні 
відповідати за якість страхового ринку України, залишає дуже багато сумнівів. Я б почав з того, 

хто контролює діяльність Держфінпослуг? Ніхто. Це організація, яка фактично сама ставить 
перед собою якісь завдання, сама контролює їх виконання та сама звітує перед суспільством. 

Так не повинно бути. Має бути певне експертне середовище, яке оцінює діяльність цих 

організацій. Ось тому я і кажу, що є великі сумніви в частині того, що щось може бути змінено 

на користь клієнтів страхових компаній щодо ОСАЦВ. 
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Становище ускладнюється з кожним роком. Наприклад, я хочу нагадати, що той же 
Держфінпослуг і той же керівник теперішній, про якого я сказав, є ініціаторами пропозиції про 

введення більшої відповідальності страхових компаній за полісами ОСАЦВ. Якщо зараз 
відповідальність за матеріальний збиток становить 50 000 грн., і вона не використовується 
зовсім, то хочуть збільшити відповідальність до 3 млн з відповідним збільшенням вартості 
полісу. А можна збільшити і до мільярда, при цьому збільшити вартість полісів. А користі для 
клієнтів це не принесе жодної, навпаки – це витягування грошей із їхньої кишені. 


